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Με αφορμή την πανδημία που πλήττει ολόκληρη την ανθρωπότητα,

το ΚΙΣΕ απέστειλε το ακόλουθο μήνυμα συμπαράστασης στην Πρεσβεία του Ισραήλ στην Ελλάδα, στα ΚΙΣ

Αγγλίας, Βελγίου, Γαλλίας, Ισπανίας, Ιταλίας, Μαρόκου, Ολλανδίας, Σουηδίας, καθώς και στις εβραϊκές

Οργανώσεις των ΗΠΑ, AJC και ADL, οι Κοινότητες των οποίων θρήνησαν πολλά θύματα.       

«Αγαπητοί μας,  

Καθώς συνεχίζεται ο αγώνας για την αντιμετώπιση της πανδημίας, αυτή τη

δύσκολη και χωρίς προηγούμενο περίοδο , το ΚΙΣΕ εκφράζει την αλληλεγγύη του

ελληνικού εβραϊσμού προς τις Κοινότητές σας.

Καθώς τίθεται σε εφαρμογή η κοινωνική αποστασιοποίηση, ο αποκλεισμός από κάθε

είδους δραστηριότητα και η εργασία από το σπίτι για όλους, παρακολουθούμε

στενά τις εξελίξεις στη Διασπορά, αλλά και στο Ισραήλ. 

Οι σκέψεις και οι ελπίδες μας είναι μαζί σας. Με βαθιά λύπη εκφράζουμε τα

ειλικρινή μας συλλυπητήρια  για τα θύματα του κορωνοϊού στην Κοινότητά σας.

Ευχόμαστε οι ασθενείς να αναρρώσουν άμεσα από αυτή τη δύσκολη ασθένεια.

Συμπαραστεκόμαστε σ’ εκείνους που συνεχίζουν να κάνουν ό,τι καλύτερο μπορούν

για να βοηθήσουν όσους Εβραίους το έχουν ανάγκη, δηλαδή τις ευάλωτες

κοινωνικές ομάδες, με κύριο μέλημά τους την ευημερία των Κοινοτήτων τους.

Συγχαίρουμε όλους όσους συνεχίζουν να επινοούν νέες μεθόδους για την

αντιμετώπιση των επιτακτικών αναγκών των Κοινοτήτων σας κατά τη διάρκεια

της καραντίνας, έχοντας παράλληλα υπόψη τους τις κοινωνικοοικονομικές

συνέπειες που έχει δημιουργήσει αυτός ο αόρατος εχθρός.

Ο τρόπος αντίδρασής σας είναι φωτεινός οδηγός για όλους μας και

χαρακτηριστικό παράδειγμα της δύναμης και της προσαρμοστικότητας του

ανθρώπου.     

Έχοντας αυτές τις σκέψεις κατά νου, σας διαβεβαιώνουμε ότι δεν είστε μόνοι και

σας παροτρύνουμε να συνεχίσετε να ελπίζετε και να εργάζεστε για το καλό του
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παγκόσμιου εβραϊσμού.   

Ελπίζουμε ότι ολόκληρη η εβραϊκή οικογένεια, μαζί με τον υπόλοιπο κόσμο, θα βγει

από αυτήν την κρίση ισχυρή και ενωμένη.

Μείνετε ασφαλείς.

Με τιμή,

Ο Πρόεδρος ΔΑΥΙΔ ΣΑΛΤΙΕΛ  

Ο Γενικός Γραμματέας ΒΙΚΤΩΡ ΙΣ. ΕΛΙΕΖΕΡ»

?? ???????? ??? ?? ??? ?????????, ? ???????? ??? ?????? ???? ?????? ???????? ???
facebook ?? ???????? ?????? ????????????? ?? ???? ??? ?? ????????????:

«Η Πρεσβεία του Ισραήλ ευχαριστεί το ΚΙΣ & τον ελληνικό εβραϊσμό για την

αλληλεγγύη τους, την υποστήριξη τους προς το Ισραήλ, καθώς όλοι

αντιμετωπίζουμε την πρόκληση του κορωνοϊού.

Εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη μας και τις ευχές μας για καλή υγεία και Σαμπάτ

Σαλόμ».
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